PRODUCTIVITAT 2022 (CALCUL SOBRE DADES DE 2021)

SINISTRALITAT

ABSENTISME
|CAPITAL A REPARTIR = 150.000 222 675,68 TRAMS COL.LECTIUS TRAM INDIVIDUAL DANY A: € |PUNTS [INTERVAL PUNTS % APLICAR
dies % dies % PILOT 100 1 0 PUNTS 100%
|conpucTORS 135,14 304,05 236,49 675,68 | 0 100% 0 100% RETROVISOR [ 300 | 3 |DE1A3PUNTS 90%
avaluacid absentisme (divisié) sinistralitat 0,1-0,82 75% 1-3 75% OPTICA 450 | 4,5 |[DE4A7PUNTS 75%
20% 45% 35% 0,83-1,64 50% 4-6 50% LLUNES 1200 12 |DE 8 A 11 PUNTS 50%
Col.lectiu individual 5 5 5
(20%) (80%) 1,65-2,4 25% 7-9 25% CARROSSERIA | 600 6 DE 12 A 14 PUNTS 25%
60,81 243,24 2,41-34 10% 10-13 10% RAMPES 2400 24 |DE 15 A 17 PUNTS 10%
|RESTA PERSONAL | 202,70 472,97 0,00 675,68 | 3,5 0% 14 0% PUNTERES 300 | 3 [IGUAL O SUP. 18 PUNTS 0%
avaluacié absentisme (divisio) sinistralitat
30% 70% 0%
Col.lectiu individual E
) . 54
(20%) (80%) \')
94,59 378,38 A
L 75
U
A
c 63
Num. dies total al TOTAL AMB 1
ACOMP.  ABSEN. SINISTR. o .
EmBICar treball _M°%°° 100% REbuccions 16" REP 6
R 360 12 122,62 121,62 212,84 457,08 457,08 60
1er REPARTIMENT valoracié sobre 54 en el cas dels conductors
NUM. AT, mesostreb.  CAT. V200 o loracis IMPORT
Empleat (punts) PER TAL DE VEURE QUINS SON ELS RESULTATS DE LA PRODUCTIVITAT HEU DE TENIR EN COMPTE:
0 R 12,00 cat.c 49 91% 122,62 € 3
LA VALORACIO DELS PUNTS SOBRE LA TEVA CATEGORIA. A I'exemple son 49 punts sobre 54
‘ esos P — | " Absenti T — S (valoracié d'un agent Unic) que suposa un % de 91 sobre 100%
. “:"' . CAT DiasIT  Individual en ',"';?’, ) 'a:" Isle"t',s ";: Col.lectiu en % m"rl t’,a'" IMPORT TOTAL
P % (80%) indlvicual _ coldectiu (20%) collectiu ELS DIES IT DEL 2021. A I'exemple son 5 dies de baixa que suposen un 50% sobre el 80%. Del
0 R 6 50% 121,62 10,77 0% 0,00 121,62 20% restant, que suposa les baixes col-lectives, no es percep res donat que supera el 3,5 previst pel tram
col-lectiu.
Num. CAT.  cost 2021 total % mesos  importa EL TOTAL DE PUNTS REPRESENTA ELS DESPERFECTES CAUSATS ALS AUTOBUSOS. A
Empleat punts product. treb. cobrar I'exemple hi ha un total de 2 punts que poden ser dos pilots que suposa un 90% del total d'aquest apartat.
0 R 2 90% 12 212,84




